

А на сердце – весна!



Фото А. БУЙБАРОВА.

Нам есть чем гордиться!

**Дорогие лесничане!
Поздравляем вас с праздником Весны и Труда!**

Наш Лесной – город настоящих тружеников. Превозмогая трудности и лишения, мы вместе построили уникальное производство – комбинат «Электрохимприбор», проложили дороги и улицы, возвели дома и инженерные сооружения, до неузнаваемости изменив и облагородив небольшой кусочек земли, ставший для нас малой Родиной. Сегодня нам есть чем гордиться, у нашего города есть своя славная история, есть и свои герои, ветераны войны и труда.

Любовь к труду в нашей стране принято воспитывать в детях с ранних лет. Только труд открывает перед человеком большие возможности для личного, профессионального роста, для достижения благополучия. Толь-

ко тот человек, который сам немало потрудился в жизни, знает, как непросто бывает достичь поставленной цели. Поэтому он всегда с большим уважением будет относиться к труду других людей, только он сможет искренне радоваться чужим успехам, только он способен на помощь, только он знает истинную цену труда.

Уважаемые лесничане, спасибо вам за труд, за ваше стремление сделать наш город лучше! Пусть эти праздничные дни наполнятся радостью встреч с друзьями и близкими, дадут каждому новый заряд бодрости и оптимизма! Желаем вам счастья, удачи, благополучия и успехов в осуществлении всех планов и начинаний!

Виктор ГРИШИН,
глава ГО «Город Лесной»,
Василий РУМЯНЦЕВ,
глава администрации
ГО «Город Лесной».

Оптимизма и благополучия!

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электрохимприбор»!

**Дорогие жители и гости нашего города!
Примите сердечные поздравления с праздником Весны и Труда!**

День 1 Мая любим всеми поколениями. Многие считают его одним из самых позитивных праздников, поскольку он сочетает в себе обновление, которое несет весна, и созидание, в основе которого – труд.

Меняются времена и политические пристрастия, но Первомай остается праздником человека-труженика. Это в полной мере относится и к жителям нашего города. Они умеют

трудиться, добиваться успехов во всех начинаниях, что является залогом нашего общего будущего.

Весеннего вам настроения, бодрости, оптимизма и благополучия! Пусть в вашем доме всегда царят мир и уют. Пусть ваш труд принесит удовольствие и всегда оценивается по достоинству!

А.В. НОВИКОВ,
генеральный директор
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,
Б.А. УМРИХИН,
председатель профсоюзной организации
комбината «Электрохимприбор».

Надежды в борьбе за достойную жизнь!

**Уважаемые горожане!
Товарищи, друзья!**

Городское отделение КПРФ от всей души поздравляет вас с Днем международной солидарности – 1 Мая.

1 мая во всем мире трудящиеся под руководством профсоюзов выдвигают законные справедливые требования к власти и к своим работодателям. Жизнь трудового человека в России с каждым годом становится все тяжелее и непредсказуемее. Горько и больно осознавать происходящее в стране, но от реальности не уйти. Вот уже более 20 лет наша страна, жизнь ее простого народа похожи на огромное несурзное торжище, которому не видно ни конца ни края.

Еще совсем недавно в Советской стране мы отмечали Первомай как праздник мира, труда и надежды. Но в современной буржуазной России он стал днем борьбы за достойную жизнь, за будущее наших детей и внуков.

Желаем вам всем, уважаемые друзья, оптимизма, здоровья и надежды в этой борьбе. Пусть майские дни наполнятся для вас радостью встреч с друзьями и близкими, отзовутся доброй памятью в сердцах!

ГК КПРФ.

Победа будет за нами!

Дорогие лесничане!

Партия «Справедливая Россия» поздравляет вас с праздником Весны и Труда. Труд людей разных профессий – основа благополучия любого общества. Ни культурный, ни образовательный, ни научный, ни экономический прогресс невозможен в обществе, где быть честным тружеником, работягой – постыдно и непочетно. Все чаще в нашей стране забывают, что материальные блага создаются исключительно человеческим трудом, а не зелеными «фантиками» с портретами американских президентов. Так быть не должно.

К сожалению, именно на плечи простых людей всей своей тяжестью легли последствия экономического кризиса в России. Горько, что поддержку получили олигархи и банкиры, а простые рабочие лишились заработка и столкнулись с ростом цен на продукты и коммунальные услуги. Но борьба трудящихся за справедливость еще только начинается! И победа будет за нами!

С праздником вас, лесничане! С праздником вас, дорогие трудящиеся!

Совет местного отделения ПП «Справедливая Россия» в ГО «Город Лесной», М. ФОМИЧЕВ,
А. ТОЛСТОБРОВ, М. АНТИПКИН.

ЗАПЧАСТИ для ИНОМАРОК

для ЯПОНСКИХ · КОРЕЙСКИХ · ЕВРОПЕЙСКИХ А/М



**ПРЯМЫЕ ВЫГОДНЫЕ
ПОСТАВКИ ЦЕНЫ!**

г. Лесной
ул. Мира, 30
сот. 8-922-109-51-21

г. Н.Тура
ул. 40 лет Октября, 32
тел. (34342)2-01-68
сот. 8-922-160-27-85



МЕГАРАСПРОДАЖА

ТАМОЖЕННОГО КОНФИСКАТА:

одежда, обувь, трикотаж, постельное белье,
подушки, одеяла и многое другое
по **ОЧЕНЬ-ОЧЕНЬ НИЗКИМ ЦЕНАМ!!!**

МУ «Дворец культуры» (г. Нижняя Тура)

30 апреля - 1 мая

с 10.00 до 19.00